
Ñïèñîê òåì è çàäà÷ äëÿ ïîäãîòîâêè ê êîíòðîëüíîé ðàáîòå.

Òåìû: êîìïàêòíîñòü, ïðåäåëû ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé, N(ε), íåðàâåíñòâà, ðåêóðåíò-
íûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, òåîðåìà Øòîëüöà.

1. Ïóñòü K1, K2, . . . � ïîñëåäîâàòåëüíîñòü êîìïàêòíûõ ìíîæåñòâ â ìåòðè÷åñêîì

ïðîñòðàíñòâå X, îáëàäàþùèõ ñëåäóþùèì ñâîéñòâîì: ëþáîå êîíå÷íîå ïåðåñå÷åíèå Ki

íåïóñòî. Äîêàæèòå, ÷òî ∩+∞i=1Ki òîæå íåïóñòî.

Ïîëåçíî âñïîìíèòü, êàê äîêàçûâàëîñü, ÷òî äèàìåòð êîìïàêòà è ðàññòîÿíèå ìåæäó

äâóìÿ êîìïàêòàìè âñåãäà äîñòèãàåòñÿ.

2. Íàéäèòå ïðåäåë è N(ε) äëÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè xn = 2
√
n2+6n−n.

3. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâà

(n/e)n < n! < e(n/2)n.

4. Ïóñòü a > 0. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè xn = ann! âåðíî

lim
n→∞

x1 + x2 + · · ·+ xn

xn

= 1.

5. Íàéäèòå ïðåäåë
3
√
n3 + 10n2 − 5

√
n5 − n4.


